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Τρία σημαντικά, αλλά και συμβολικά μηνύματα-γεγονότα  στέλνονται από τη Θεσσαλονίκη προς 

την Αθήνα και είναι δυνατό να δημιουργήσουν κλίμα αισιοδοξίας και ελπίδας  

για την πραγματικά δύσκολη πορεία της Ελληνικής Ασφαλιστικής Αγοράς,  

σε αντίθεση με το διεθνές κλίμα απόγνωσης από τις αυξανόμενες απειλές κατάρρευσης  

των μεγάλων φορέων της διεθνούς ασφαλιστικής βιομηχανίας.  

✓ Το πρώτο Μήνυμα έρχεται από την Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος, η οποία με το από 

15/10/2001 Πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου και μετά τη συνάντηση των κ.κ. Κοντομηνά-Γιαννιώτη, 
αποφάσισε την -με αμοιβαία προσπάθεια- επίλυση κάθε διαφωνίας καθώς και τη στήριξη του έργου της 
Ένωσης Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος, σε κοινούς σκοπούς και στόχους, όπως το επιβάλλουν οι 
δύσκολες εποχές για το Θεσμό της Ιδιωτικής Ασφάλισης  

✓ Το δεύτερο, σημαντικό και συμβολικό Μήνυμα είναι τα Εγκαίνια Λειτουργίας του «Γυάλινου Πύργου» 

της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στη Αθήνα (Λ. Συγγρού 175), που πραγματοποιούνται τη Παρασκευή 2 Νοεμβρίου 
2001, στις 8 το βράδυ, με κάθε λαμπρότητα και επισημότητα, παρουσία αρχών Αθηνών και Θεσ/νίκης και 
όλης της μεγάλης ασφαλιστικής οικογένειας, που ήδη προσκλήθηκαν να παραστούν. 

 Το σημαντικό και συμβολικό στοιχείο της Εκδήλωσης αυτής είναι το γεγονός ότι, στις πλέον δύσκολες και 

κρίσιμες ημέρες για την παγκόσμια και ελληνική δραστηριότητα των ασφαλιστικών επιχειρήσεων, πρώτη 
φορά ανατρέπονται τα δεδομένα και για πρώτη φορά εμφανίζεται το αισιόδοξο, όσο και ελπιδοφόρο 
μήνυμα, της υγιούς και επιτυχώς αναπτυσσόμενης αποκεντρωμένης Ελληνικής Ιδιωτικής Ασφαλιστικής 
Βιομηχανίας, με τη μορφή επένδυσης δισεκατομμυρίων δραχμών, με «ροή» από τη Θεσσαλονίκη προς την 
Αθήνα των Ολυμπιακών Αγώνων και με ανατροπή της, μέχρι τώρα, αντίθετης «ροής»!! 

 Το βαθύτατα συμβολικό και πρωτοφανές αυτό γεγονός στα δεδομένα της χώρας μας, κατά κρίση υγιώς 

σκεπτόμενων, τιμά ολόκληρη την Ελληνική Ασφαλιστική Αγορά και βεβαιώνει το δυναμισμό και την ικανότητα 
των Ελληνικών Ιδιωτικών Ασφαλιστικών Επιχειρήσεων, που μπορούν να αντιμετωπίζουν επιτυχώς στον 
τόπο τους τον ξένο ανταγωνισμό, που μέχρι πριν από λίγα μόλις χρόνια απειλούσε με αφανισμό και 
αφελληνισμό τις Ελληνικές Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις! Δεν πρόκειται περί μίας καθαρά εμπορικής πράξης, 
αλλά περί μίας απόδειξης ικανότητας της αποκεντρωμένης ελληνικής ασφαλιστικής πραγματικότητας, που με 
κατοχικούς νόμους είχε απαγορευθεί από το έτος 1917 μέχρι το έτος 1970! 

✓ Και το τρίτο, συμβολικό και σημαντικό Μήνυμα είναι το εξίσου πρωτοφανές και ασυνήθιστο, μέχρι τώρα, 

γεγονός να πραγματοποιείται στην Αθήνα Πανελλήνιο Συνέδριο εκατοντάδων Συνεργατών Ελληνικών 
Ασφαλιστικών Εταιριών, που δεν εδρεύουν στην Αθήνα! Απίστευτο μεν, αλλά γεγονός! 

 Το πράγματι πολυσήμαντο αυτό Μήνυμα έρχεται από το Πανελλήνιο Συνέδριο Συνεργατών του Ομίλου 

Ασφαλιστικών Εταιριών ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ της Θεσ/νίκης, που πραγματοποιείται το Σάββατο 3 Νοεμβρίου 
2001, από τις 9 π.μ. στο Ξενοδοχείο «LEDRA MARRIOTT», με Σύνεδρους από την ακριτική Ορεστιάδα και 
Καστοριά μέχρι τα Δωδεκάνησα και την Κύπρο και Ομιλητές-Εισηγητές διακεκριμένους Αντασφαλιστές της 
Ευρώπης και Επιστήμονες της Ασφαλιστικής Βιομηχανίας! 

 Η μη τρωθείσα από τα παγκόσμια και εσωτερικά δυσμενή γεγονότα ασφαλιστική δραστηριότητα, όπως 

επί σειρά ετών την ασκεί ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ στις πλέον κρίσιμες και δυσοίωνες παγκόσμιες εποχές, 
μπορεί και στέλνει μηνύματα αισιοδοξίας για τη δυναμικότητα και ικανότητα της χώρας και του χώρου, δια της 
πρωτεύουσας των Ελλήνων, ανάλογα βέβαια με την κρίση και εκτίμηση του καθενός. Ζούμε πλέον, σε 
εντελώς Νέες Εποχές και όλοι οφείλουμε να συνειδητοποιήσουμε ότι οι ικανές και υγιείς Ελληνικές 
Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις μπορούν να παρέχουν ασφαλέστερες εγγυήσεις, ασφαλιστικών καλύψεων και 

η συνέχεια στην επόμενη σελίδα… 
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αποζημιώσεων, από οποιοδήποτε μέχρι πρόσφατα διεθνή ασφαλιστικό γίγαντα, που ήδη τραυματίσθηκε 
βαρύτατα, όχι μόνο από τα τραγικά γεγονότα της 11ης Σεπτεμβρίου 2001!! Θα χρειασθεί να περάσουν 
πολλά χρόνια για να αποδειχθεί έμπρακτα και με άμεσες πληρωμές ότι πράγματι υπάρχουν διεθνείς 
γίγαντες! Τίποτα πλέον δεν είναι το ίδιο με χθες. Όλα άλλαξαν. Και το μέλλον θα δείξει!  

Σημαντικότατα και σοβαρότατα, λοιπόν, τα Μηνύματα! 

 
 

➢ Πρώτη, μεταξύ των λίγων, η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ δημοσίευσε τις επίσημες Βεβαιώσεις του Υπουργείου 
Ανάπτυξης για την υπερκάλυψη των ασφαλιστικών της αποθεμάτων και του περιθωρίου φερεγγυότητάς της. 
Ιδιαίτερα σήμερα, καμία αξία δεν έχουν οι δηλώσεις, αλλά μόνον οι αποδείξεις ικανότητας. 
➢ Πρώτη -και, ίσως, μοναδική- δημοσίευσε και απέδειξε ότι, πέραν των από το νόμο επιβαλλομένων 
οικονομικών αποθεμάτων για τις απαιτήσεις που θα κληθεί να πληρώσει, κατόρθωσε να διαθέτει και 
πρόσθετη ελεύθερη περιουσία-εγγύηση, που φθάνει στο 30% των υποχρεωτικών αποθεμάτων της. Τα 
προαιρετικά και πρόσθετα αυτά -πέραν των από το νόμο και έλεγχο των Αρχών- αποθέματα, επιβάλλονται 
από τη συνετή διαχείριση και έμπρακτη υλοποίηση της Επιστήμης των Ασφαλίσεων για την επιτυχή 
αντιμετώπιση έκτακτων και απρόβλεπτων καταστάσεων, όπως αυτή που καλείται να αντιμετωπίσει η διεθνής 
ασφαλιστική βιομηχανία μετά τα τραγικά γεγονότα στις Η.Π.Α.  
➢ Νέος και δυναμικός παίκτης και πρωταγωνιστής η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με 130% διατεθειμένη και 
αποδεδειγμένη «προίκα» στις Νέες Εποχές του νέου ασφαλιστικού τοπίου. 

 
 

 «Πρώτη, από τις Ασφαλιστικές Εταιρίες Γενικών Ασφαλίσεων με έδρα τη Θεσσαλονίκη, ήρθε το 2000 η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α., τόσο στα έσοδα όσο και στα αποτελέσματα», γράφει η οικονομολογική 
Εφημερίδα «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ», σε αναλυτικό δημοσίευμα της 15/10/01, κάτω από τον τίτλο «Οι 
Πρωταθλήτριες». Τα ίδια επιβεβαιώνει σε εκτενέστατο δημοσίευμα της 17/10/01 ο «ΑΓΓΕΛΙΟΦΟΡΟΣ», για 
την εικόνα των Ασφαλιστικών Εταιριών της Θεσ/νίκης, με συγκεκριμένες μάλιστα αναφορές: «Την πρώτη 
θέση κατέλαβε η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, με δεύτερη τη VICTORIA» και «Πρώτη από πλευράς κερδών ήταν η 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ». Τις ίδιες διαπιστώσεις πρωταγωνισμού της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ προβάλουν όλα τα μέσα 
ενημέρωσης, που ασχολούνται με τα επιτεύγματα των Επιχειρήσεων του οικονομικού και ασφαλιστικού 
χώρου.  
 Παράγοντες της ασφαλιστικής αγοράς (εσωτερικού και εξωτερικού) εκφράζουν τον ανυπόκριτο θαυμασμό 
τους και ψάχνουν «το μυστικό» επιτυχίας και ικανότητας της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όπως διαπίστωσε ο 
εξαίρετου ήθους και επιστημονικής κατάρτισης κ. Δημ. Βαρσάμης, κατά τη διάρκεια πολλών επαφών του, 
υπό τη νέα του ιδιότητα του Τεχνικού Συμβούλου και Εκτιμητή Ζημιών.  
 Αποκαλύπτουμε, λοιπόν, ένα «μυστικό» επιτυχίας που δεν είναι άλλο παρά μόνο η γνώση και εφαρμογή 
των δεδομένων της στατιστικής παρακολούθησης, ανάλυσης και πρόβλεψης συμπεριφοράς κάθε 
φαινομένου, στα οποία στηρίζεται η επιτυχία λειτουργίας της Ασφαλιστικής Επιστήμης. Ειδικότερα, ο 
Λογισμός των Πιθανοτήτων και η Μέθοδος της Ευθείας Τάσεως κάθε φαινομένου (που διδάχθηκε στη 
Σχολή Στατιστικής της τότε Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιά και εφαρμόζει στην καθημερινή πρακτική 
επί σειρά 35 ετών ο μοναδικός ίσως, Πτυχιούχος της Στατιστικής Επιστήμης εκ των Ελλήνων Ιδρυτών και 
Διευθυνόντων Επιχειρήσεις Ιδιωτικής Ασφάλισης, κ. Μελάς Γιαννιώτης), είναι άριστα «εργαλεία» επιτυχίας!! 
 Όταν, επί σειρά ετών ο Ιδρυτής και Διευθύνων τις Επιχειρήσεις ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, όργωνε κυριολεκτικά τις 
ασφαλιστικές αγορές Ευρώπης και Αμερικής, με συλλογή όγκου στοιχείων για μελέτη και οργάνωση και εν 
συνεχεία προσαρμογή και εφαρμογή στα ελληνικά δεδομένα και όταν ο Πτυχιούχος του εξειδικευμένου 
Τμήματος για τις Ασφαλίσεις και Επενδύσεις, του Πανεπιστημίου «CITY» του Λονδίνου, γιος του κ. Κώστας 
Γιαννιώτης, βαδίζει στα βήματά του για βαθύτερη και νεώτερη έρευνα από πόλη σε πόλη και από πρόσωπο 
σε πρόσωπο, της συνεχώς εξελισσόμενης Ευρώπης και Ελλάδος (σε ένα μόνο ταξίδι-αστραπή, «έγραψε» 
1.200 οδικά χιλιόμετρα στη Γερμανία, Βέλγιο και Ολλανδία), τότε δεν πρέπει να αναζητούνται ούτε «μυστικά», 
ούτε «μυστήρια» για τις φυσιολογικές επιτυχίες της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, που υπηρετεί και φροντίζει ένα 
πολυπρόσωπο Επιτελείο Επιστημόνων και Ειδικών, ενώ στηρίζεται οικονομικά από μία πανίσχυρη βάση 
1.200 Μετόχων και 300.000 ασφαλισμένων!! Αυτή η Μακεδονική Δύναμη ιδρύει Γυάλινους Πύργους στην 
Αθήνα των Ελλήνων! 

 



 


